

投资综览 2011.11

客服热线 400-678-0099 021-38824536 公司网站 www.xyfunds.com.cn



业绩播报 兴业全球基金旗下产品业绩表现（截至2011年10月31日）

基金名称	类型	成立时间	历年累计净值增长率								成立以来增长率
			2004年	2005年	2006年	2007年	2008年	2009年	2010年		
兴全可转债	混合偏债型	2004.5.11	-3.00%*	7.53%	71.70%	113.44%	-19.65%	35.21%	7.65%	302.90%	95.22%
	同期业绩比较基准		-4.37%*	4.83%	52.91%	99.30%	-42.04%	37.37%	-9.46%		
兴全趋势投资	混合平衡型	2005.11.3	-----	1.70%*	160.31%	153.24%	-40.68%	69.32%	-2.77%	481.51%	110.56%
	同期业绩比较基准		-----	3.01%*	51.71%	64.15%	-36.34%	42.14%	-3.78%		
兴全球视野	股票型	2006.9.20	-----	-----	42.29%*	152.46%	-44.16%	77.08%	3.97%	242.97%	86.58%
	同期业绩比较基准		-----	-----	35.74%*	117.98%	-55.10%	72.36%	-8.12%		
兴全社会责任	股票型	2008.4.30	-----	-----	-----	-----	-22.20%*	108.57%	6.60%	43.92%	-18.52%
	同期业绩比较基准		-----	-----	-----	-----	-42.12%*	72.39%	-8.03%		
兴全有机增长	混合型	2009.3.25	-----	-----	-----	-----	-----	16.61%*	14.42%	17.74%	10.91%
	同期业绩比较基准		-----	-----	-----	-----	-----	22.46%*	-3.78%		
兴全合润分级	股票型	2010.4.22	-----	-----	-----	-----	-----	-----	8.44%*	-5.81%	-12.51%
	同期业绩比较基准		-----	-----	-----	-----	-----	-----	-2.42%*		
兴全沪深300	股票型	2010.11.2	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-3.80%*	-12.93%*	-21.29%*
	同期业绩比较基准		-----	-----	-----	-----	-----	-----	-9.42%*		
兴全磐稳增利	债券型	2009.7.23	-----	-----	-----	-----	-----	1.05%*	3.20%	0.42%	4.30%
	同期业绩比较基准		-----	-----	-----	-----	-----	0.34%*	1.94%		

(加 * 数据是指自基金合同成立至当年年底的业绩或基准表现，统计时段不满一年) 提示：基金投资在我国运作时间较短，过去业绩不能反映股市发展的所有阶段。

数据来源：兴业全球基金

● 股票基金五年收益总排名 兴全球视野位列第一

来源：证券日报 日期：2011-10-21

今年以来，“跌跌不休”的股市让基金业前进的步伐“步履维艰”，同时也让投资者对基金业绩的持续性有了更多思考。如何在跌宕起伏的市场环境中，寻找白马级基金成为困扰投资者的难题。相比较为惨淡的市场，兴业全球旗下兴全球视野基金异军突起，截止9月30日，晨星中国基金研究中心数据显示，该基金在所有股票型基金近5年的收益排名中，以26.94%年化回报率独占鳌头，成为牛熊市轮回中领航基金突围的旗舰。不仅如此，兴全球视野基金日前还荣膺了两家基金评级机构“双五星”荣耀。根据日前晨星发布的2011年9月基金评级报告，该基金在晨星五年期综合评级中荣获五星评级，而上海证券基金评价研究中心最新发布的2011年三季度基金评级中，该基金成为三年综合评级中的“五星基金”。而此前，该基金还曾荣获2010年度“三年期股票型金牛基金”称号。

兴全球视野基金经理董承非日前在接受媒体采访时指出，长跑的秘诀关键在于不要犯大错！做投资一定要计算“风险收益比”，如果某个投资项目，下跌的风险很大，而上涨的空间不能匹配，则一定要谨慎。不仅如此，置身于目前的经济环境和行业中，如何平衡“坚持”与“灵活”的关系同样重要。



● 兴全全球视野董承非：稳健策略是长期致胜秘诀

来源：投资快报 日期：2011-10-24

在熊市无情吞噬利润的时候，投资者才会看破短线暴利的迷惑，发现长期稳健获利的可爱可贵。董承非，经历过两轮熊市，他管理的兴全全球视野基金在所有股票型基金近5年的收益排名中，以26.94%年化回报率独占鳌头(晨星中国基金研究中心数据，截至9月30日)。他总结出的投资致胜心得，也许有助于你找到抵御熊市的法宝，获取长期投资致胜的灵感。

本轮牛市跌幅有限但持续时间比较长

主持人：当前的熊市和您经历过的01-05年、08年熊市相比，有何异同？

董承非：我觉得这一轮熊市和01-05年的熊市比较相似，都是跌幅不深，但是长期处于低迷状态，熊市持续的时间比较长。最近十年来，中国股市已经经历过两次比较大的熊市，一次是2001年中开始的熊市，一次是2008年的金融危机。08年的熊市是一种“快熊”，就是快速的下跌，跌幅很大，但是持续时间比较短，只有1年左右。而01-05年的熊市，市场的整体跌幅没有那么大，最高点下来约为50%，但是持续时间很长，有将近4年的时间。现在的熊市和01-05年更相似一些。也就是说，现在的熊市可能下跌幅度相对有限，但是持续时间会比较长。

主持人：目前熊市的背景因素，比如宏观经济走势、政策调控、资金面、国际经济形势等等，和01-05年的熊市相似吗？

董承非：不相同。01-05年其实整个宏观经济是往上走的，01年中开始的熊市主要是消化之前的网络泡沫，是股市自身出了问题。这导致了这轮熊市的结构性行情，也就是说，尽管01-05年的熊市指数是下跌的，但是走出了一批大牛股。当时宏观经济环境良好，有相当一部分企业的盈利增长比较可观，于是相应的股票表现十分出色。

而现在的股市经过08年的洗礼，泡沫已经谈不上了，只是大家对经济基本面的担忧和政策调控导致的资金面忧虑导致股市低迷。

主持人：背景因素的差异会否导致熊市的演绎方式有所不同？

董承非：这当然。01-05年的熊市还是有一批股票长期走牛的，当时如果长期持有这些股票，那么熊市的影响不大，当时跌的股票主要是泡沫大的、做庄的股票。但现在这次熊市的担忧是在经济层面，在这种环境下，想找到能穿越周期的股票或者公司，概率比01-05年要低。

股市在等经济见底的拐点

主持人：根据您的投资经验，历史大底有何特征？当前具备这些特征了吗？

董承非：熊市最大的一个特点是证券行业缺乏人气。不像牛市，有赚钱效益，产生正反馈，吸引更多资金进来，典型的是07年，达到疯狂的顶峰。目前情况是，股市低迷，出现负反馈，越来越多的人对股市失望、远离。

不过，现在算不上历史大底。紧缩政策刚刚在三季度才显示出效果，经济增速刚开始放缓。但是未来经济增长将会放缓到什么程度，大家心里都没有底。在经济层面的忧虑还没有解决之前，股市很难有好的表现。

主持人：那么熊市还会跌多深？或者持续多长时间？

董承非：在下跌幅度上，由于指数目前跌幅已经过半，泡沫都挤干净了，所以在跌幅上离底部不会很远。但熊市的持续时间不好把握，现在股市要等经济见底的拐点。

主持人：经济见底的拐点在哪里？有什么指标信号吗？

董承非：最大的信号应该是政策，尤其是货币政策。如果货币政策趋于放松，那么宏观经济的各项指标将会做出反映。目前股市最大的两个困惑就是通胀和紧缩政策。今年以来，大家都在猜测政策放松、收紧，情

绪有时乐观有时悲观，导致市场波动。我们也在密切关注通胀的动向，毕竟通胀是导致紧缩政策的最大因素。如果通胀出现拐点，那么紧缩政策也可望出现变化。但是，股市是反映投资者预期的，股市的波动会比宏观经济要快。所以我倾向于认为，股市见底会先于宏观经济拐点做出反应。

主持人：有人预计，货币政策年内就会放松，您同意这种观点吗？

董承非：我觉得这是小概率事件吧。管理层三令五申地调控，经济层面才刚刚显现出效果。如果现在放松，那么调控的效果很可能前功尽弃。年内放松在时间上可能太早了点。

“多看少动”是牛市投资最佳策略

主持人：在熊市最黑暗阶段，投资者容易绝望放弃，这时候放弃明智吗？

董承非：现在放弃未必是很好的选择。股市已经接近底部了，经济也接近最困难的时候了。现在跌已经没有多少空间了，我个人认为指数跌的空间会在20%以内，只是等待新的行情会有个比较磨人的过程。最近也有一些积极的信号。比如说大股东增持，这在历史上是接近底部的信号之一。

主持人：根据您的投资经验，在牛市投资怎样才能减少损失、抓住机会？

董承非：熊市里面最好的选择是多看少动，采取保守的投资策略。“多看”就是多观察、多研究，“少动”就是减少操作。熊市的一大特点就是个股的趋势性机会不强，如果做趋势的话，两面挨耳光的可能性会比较高，频繁追涨杀跌，累计起来的损失可能会很大。

主持人：基金有最低仓位限制，即使对市场前景不看好，也必须持有一部分股票。在牛市阶段，您会选择哪种类型的股票抵御风险？

董承非：在熊市阶段选股，一是从行业属性上选择与宏观经济关联度低的行业，二是财务杠杆稳健的企业，三是选择管理层透明度更高的企业。四是估值不能太高。今年很明显的一个特征就是杀估值。

主持人：如果牛市来了，需要换股吗？还是持有上述股票也会有好收益？

董承非：如果牛市来了，想获得最高收益，当然要选择弹性大的行业，比如有色、煤炭、水泥等周期性行业；如果想获得稳健收益，那么医药、消费等行业也是合适的选择，这些行业至少能获得市场平均收益。具体的选择，这要投资者根据自己的投资风格来做判断。

稳健策略是长期致胜秘诀

主持人：在熊市吞噬利润的时候，投资者才会发现长期稳健获利的可贵。您管理的基金最近5年年化回报率在股票型基金中是最好的，您投资成功的秘诀是什么？

董承非：我的投资风格比较中庸吧。在投资决策上不做极端的操作，因此最近5年来没有犯致命的错误。过去5年，市场上出现过非常多的极端情况。在极端情况下，不作极端操作，对我们的业绩来说至关重要。我个人的投资风格是偏谨慎的，所以比较注重对风险的防范。其实我管理的基金每年的排名都不突出，不过几年累计下来效果还可以。

主持人：为什么选择中庸的策略呢？

董承非：对于这个，可以从反向去想一想。如果不采取中庸的策略，而是做疯狂的押宝式投资，那么有可能获得高收益，但是万一做错了呢？例如09年，当年上半年最牛的是周期性行业，很多人都会重配周期性行业，而消费、医药行业都被抛弃了。我也配置了周期性行业的股票，但是生物医药等行业在我管理的基金的组合中还是占一定比重的，没有疯狂的把鸡蛋都压到一个篮子上。这导致我管理的基金排名在09年8月份之前表现一般，但是在8月份之后，市场连续暴跌，周期性行业象化工、钢铁等跌得非常厉害，而我的基金表现还可以，一下子排名就上去了。



● 转债迎来三年来最好投资机会

来源：和讯基金 日期：2011-10-13

今年以来，持续下挫的转债市场让投资者大跌眼镜，转债市场是否已经触底？是否已经具备投资价值？兴全可转债、兴全保本基金基金经理杨云在接受记者采访时指出，“在经历了大幅调整之后，转债市场正迎来08年以来最好的投资机会，现阶段，投资者可以表现的相对贪婪一点。市场有时候会明显反应过度，但从历史上看，这都是机会”。尽管今年以来债市低迷，但杨云认为在未来的一段时间，可转债的机会更清晰。

“经过09年以来两年的风险释放，目前转债已经非常低估了”，对此杨云认为，目前很多转债已经具备了“两低一高”——低转债价格、低转股溢价率以及高纯债收益率，在这种情况下，转债已经非常具备投资价值了。杨云分析指出，转债前期大幅下跌中有恐慌性抛盘的因素，目前下跌已经过度，在这种情况下，基本的价值判断应该坚持，否则只会变成无聊的追涨杀跌。可转债的债性为投资者提供了安全边际，绝大部分转债已经跌破面值，大部分转债的纯债收益率已经达到3%以上，最高的达到6.11%，加之可转债具有回售以及修正转股价条款的保护，其投资价值已经开始显现。需要注意的是，目前过半转债的转股溢价率都在20%以内，未来股市只要有上下对半波动的机会，转债就有收益。事实上，节前已经有资金先知先觉入场布局，9月30日可转债市场成交量出现了快速的增加。

有市场担心转债修正股价的情况减少，转股溢价高高在上，今后转债是否会成为上市公司低息贷款的工具？对此，杨云对此稍显乐观，他指出不修正转股价的问题一般只会出现在一些大的公司上，比如中石化，其第二期转债票息一定会大幅上升，甚至投资者会要求纯债券的票息，“市场不会盲目到可以随意低成本要钱。”

另一个令市场担心的问题在于，中石化两债并存的做法，融资成本较低，一旦被其他公司尤其是银行效仿，转债市场容量会迅速扩大，且整个市场估值体系可能紊乱。对此，杨云认为，有更多的转债供选择，对转债基金是好事，转债投资者可以挑到更好更便宜的转债。估值体系紊乱对专业投资者反是机会。

今年以来，“股债双输”成了市场上一个奇特的现象，杨云指出主要是流动性和经济减速的影响。未来的一段时间，债券的机会会更清晰一点。债券与股票的最大差异就是债券未来只需考虑违约风险和收益率水平。而对于股市，杨云仍持中性策略，尽管估值较低，但在宏观调控和政策上还是存在风险的。

(接上一版)这个市场中总有一些风险是无法预测的。所以我不会把仓位压得那么狠，都会留一手，投资均衡一些，中庸一些。

主持人：除注重风险防范外，您管理的基金还有一个特征是持股时间较长。

董承非：每个基金的持股都有核心股票和非核心股票。如果全部股票都是非核心股票，整天倒来倒去，其实挺累的，精力上也照顾不过来。所以我对核心品种的持股时间会比较长期一些。但组合里也不排除一些套利的、做波段的非核心品种，就是想争取更多超额收益。

主持人：挑选核心品种有什么必备条件吗？

董承非：选择核心品种的最重要条件就是看好这个公司的发展前景。如果你看好它，认为在估值上值这么多钱，那么就坚定持有它。判断公司的发展前景，要看行业、市场空间、管理层等等，也看PE、PB、总市值等指标，这个比较复杂，也没有统一的标准，需要综合考量。

● 可转债遇质押回购“及时雨”

来源：上海证券报 日期：2011-10-22

经历了此前来势凶猛的下跌之后，近期可转债市场出现暂时回稳，前期遭遇重挫的可转债基金在节后止住了急跌势头，可转债有望作为回购交易质押券的消息更是让转债市场喜降“及时雨”。面对暂有改观的局面，部分债基基金经理表示转债市场投资机遇临近，在注重短期风险的前提下可适当介入。

转债“含金量”提升

今年以来市场出现了“股债双熊”的奇特现象，持续下挫的转债市场让投资者大跌眼镜。不过，在经历了此前来势凶猛的下跌之后，近期转债市场出现暂时回稳，年中遭遇重挫的可转债基金在节后也止住了急跌势头，获得喘息势头。

数据显示，纳入统计范围的7只可转债基金三季度平均净值下跌8.94%，其中跌幅最大的1只基金三个月间净值折损13.93%；而十月以来，7只基金收益率为正，平均净值增长0.98%，涨幅最大的1只基金净值增长1.88%。

不仅如此，近期可转债有望作为回购交易质押券的消息更是让转债市场喜降“及时雨”。据悉，上交所和中登公司参照质押式回购标准券的原则，拟将信用评级较高的可转债作为回购交易的质押券。双方已就相关事宜达成一致意见，将在技术准备、开发工作就绪后允许可转债参与质押式回购交易。

沪上某债基基金经理表示，转债质押回购破冰，转债机会成本大降，有望带来1-2%的价值增值。在其看来，未来随着转债市场好转和资金利率的下行，价值增值有望，并将在转债价格上逐步兑现。

“看多声”渐强

面对暂时有所改观的局面，部分债基基金经理表示，转债市场的投资机遇渐行渐近，在注重短期风险的前提下目前可适当介入。

兴业全球可转债基金经理杨云表示，目前很多转债已经具备了“两低一高”——低转债价格、低转股溢价率以及高纯债收益率，在这种情况下，转债已经非常具备投资价值了。

“绝大部分转债已经跌破面值，大部分转债的纯债收益率已经达到3%以上，最高的达到6.11%。”杨云指出，“目前过半转债的转股溢价率都在20%以内，未来股市只要有上下对半波动的机会，转债就有收益。”东方稳健基金经理杨林耘告诉记者，该基金均衡配置中的可转债资产平均溢价率接近历史低位，部分转债已经具有纯债价值，可转债很有可能在四季度的阶段性反弹中成为较好的投资品种。

“自从石化转债冲击以来，现存转债的溢价率水平已经大幅降低，虽然从平均转股溢价率水平看较2005年偏高，但是结构性看，90元至100元之间的转债平均转股溢价率仅有25%，无论从债性上还是股性上可以说均已经具有投资价值。”沪上某基金经理表示。

同时，也有业内人士提醒，在看好长期投资价值的同时，投资者也应注意回避转债短期可能存在的风险。冯俊表示，由于目前整个市场仍在系统性风险笼罩下，短期转债市场仍有压力。



● 你的定投断供了吗？

文/兴业全球基金 田雨松 日期: 2011-10-24

近来A股持续震荡，三季度沪指大幅下挫14.6%，投资者对于市场的信心备受考验，有关基金定投断供的报道又多了起来。许多标题还用了“断供潮愈演愈烈”、“史上最惨烈断供潮”等字眼，让坚持定投的投资人更心头一紧。笔者自己同样定投，临近上个月扣款日，大盘走势实在不佳，所定投的基金净值也有明显下跌。虽明知应进行扣款，但彼时却也做出了暂停定投的选择。结果紧接着一波小反弹，该基金净值明显回升，即便这几天大盘再度跌破之前最低点，该基金的净值依然比先前定投要高。笔者错失一次好机会。

而这正是定投当中的大忌：在下行行情中断供。每当短期亏损对许多投资者来说难以忍受时，通常也是市场接近底部的时候。安东尼·波顿有一条投资心得被人们津津乐道，那就是：“很多成功的投资在开始做决策时会感到很不舒服。如果在决策时觉得很舒服，特别是市场已经复苏时，那就太晚了。”的确，此时的坚持会不舒服，因为短期内账面可能连续亏损。但若此时断供，心想等市场好转再行继续，将来很有可能是“跌了全程、只涨一半”的结果，总收益甚至有可能是亏损的。因此，一些投资人的定投草草收场，并留下了定投不赚反亏的印象。更无法体会到通过定投逢低吸入摊薄成本，增加总投资份额，感受市场给予的补杆机会。耐心并最终大获全胜，这就是坚持定投的意义所在。

当然，这并不是说所有的基金都应该在这时坚持下去，市场下跌使得投资者不得不对投资标的进行再评估。一方面检查所投资的基金“基本面”是否发生了变化，其中包括基金投资风格、投研团队以及风控能力；另一方面对定投周期、定投目标、可以承受的风险和投资额占资产的比例等问题再考虑；最后再将时间拉长，看看这只基金的长期综合表现。如果发现情况发生了变化，则应该及时止损，寻找其它基金投资。只有选择了对的基金坚持定投，才有可能收获果实。

最后再回头看这些报道，标题中虽出现较大的断供率数字，但文中写明了其实是一些产品收益较差公司的定投断供率，而一些表现良好的基金情况并非那样糟糕。因此，如果定投的是一只适合您且三年期、五年期名列前茅的优质基金，请坚持下去。

● 兴业动态

兴业全球三季度股票投资能力高居榜眼

来源: 证券时报 日期: 2011-10-24

银河证券第三季度基金公司股票投资能力评价报告于近期出炉，兴业全球基金的股票投资能力在61家公司中排名第二，其期间股票综合投资收益率为-8.27%，延续了兴业全球一贯的良好业绩表现。

三季度以来，大盘、沪深300指数下跌幅度分别为16.96%、17.93%，三季度基金管理公司的股票投资平均收益分化加剧，排名末两位的三季度主动股票投资收益率分别为-17.10%和-17.64%，平均跌幅超过排名前三的基金公司2倍之多。而兴业全球旗下基金的整体表现要明显优于大盘。Wind资讯数据显示，截至2011年9月30日，兴业全球今年以来旗下主动管理的80%股基业绩跻身同类基金业绩前1/3阵营，而兴业有机增长基金更是在最近3个月的回报率排名中高居157只同类基金中的第6位。同时，截至2011年10月13日，该基金近一年在同类基金中亦高居第12位。另外，兴业社会责任基金在3季度也处于同类基金的前1/4。不仅如此，旗下股基二季度首席重仓股在7月份以来股价表现也是可圈可点，可比的6只个股股价实现5涨1跌，是纳入统计范围基金公司中实现股价上涨个股占比最高的一家基金公司。

基金追捧定向增发

兴业全球持有广发证券浮盈3.17亿

来源: 理财周报 日期: 2011-10-12

定向增发作为一种安全边际较高的投资，受到一些基金公司追捧，基金产品、专户产品均配置定向增发个股。理财周报记者根据同花顺数据统计，2011年以来共有13只股票定向增发受到公募基金热捧。兴业全球获得配售的广发证券、恒邦股份成为为数不多的“浮盈股”。

根据德圣9月8日发布的研究报告，2010年至今，共有20家基金公司的156只基金参与了70项定向增发项目，整个行业参与定向增发浮盈21.7亿，定增收益率为13.1%。2011年9月20日，广发证券披露非公开发行股票配售结果，增发价格为26.91元。兴业全球基金以1.61亿元的成本价，成功获配6000万股。根据兴业全球网站公开披露，兴全可转债混合、兴全趋势投资混合、兴全社会责任股票、兴全有机增长混合、兴全沪深300指数、兴全绿色投资股票共6只基金产品合计认购了3385.36万股。“除去基金产品认购的，剩余都投在专户产品上了。”兴业全球回应。由此计算，兴业全球的专户产品共获得了2614.64万股广发证券配售。9月21日，广发证券以32.19元的价格收盘。以此差价计算，兴业全球通过广发证券的定向增发项目，总浮盈3.17亿元。

“复兴论坛”葛剑雄专场：

中国的形成及其疆域的变迁

来源: 兴业全球基金讯 日期: 2011-10-12

2011年9月24日下午两点，“复兴论坛”第四十一期讲座暨“我们的国家”系列第三讲在上海东方艺术中心拉开帷幕。前两讲，骆玉明老师和江晓原老师分别从“文学”和“科技”两个角度为我们带来了两场精彩的演讲。本次讲座，复旦大学图书馆馆长葛剑雄教授以“疆域”为线索，为现场的观众献上了“中国的形成和疆域的变迁”这一主题讲座。整场讲座，可以容纳300多人的上海东方艺术中心演奏厅座无虚席。演讲完毕后，许多观众仍意犹未尽，在互动环节中纷纷提出自己的观点与葛剑雄老师进行了探讨与交流。

基金代码 : 340006

兴全全球视野基金
GLOBAL VIEW FUND

投资，要有长远宏观的视野

基金投资需谨慎